

城市信用状况监测综合得分趋势向好 我市全力推进城市信用体系建设

记者 王导 实习生 胡锦

本报讯 日前,我市召开城市信用体系建设工作推进会,部署城市信用监测预警指标体系建设工作。近百名全市各单位部门信用工作领导和业务负责人参加会议。

近年来,我市不断深化供给侧改革,探索源头阻断风险蔓延,积极对接资本市场、创新不良资产处置方式、严厉打击恶意逃废债等去杠杆新路径、新方法,确保不发生区域性系

统性金融风险。城市信用状况监测综合得分有所提升。数据显示,截至去年12月底,我市城市信用状况监测综合得分57.76,截至今年3月31日,我市信用监测综合得分为61.59,提高了3.83分。其中,我市个人信用意识指数和商业机构信用指数均高于平均水平。尽管综合得分趋势向好,但总排名依然靠后,不良信用事件占比和异常经营名录数都高于均值,总体状况依然严峻。

会议对去年城市信用监测预警

指标体系的背景和价值导向进行了说明,对5大一级、17个二级指标进行了详细解读。围绕新版城市信用监测预警指标体系的具体内容和指标要求,对照上一年度城市信用状况,结合具体的失分事项,我市详细部署了城市信用监测预警指标体系任务分解,落实责任单位,狠抓整改。

接下来,我市将进一步健全协调推进制度,建立分析研究机制,严格督查考核机制,协调推进我市城市信用建设。

市建设局召开 提案面商会

记者 徐赛瑾

本报讯 1日,市建设局召开提案办理面商会。会上,市建设局局长程可逐条汇报了提案办理情况,与会人大代表、政协委员就提案和建设工作报告畅所欲言,共谋我市建设发展之策。

今年,市建设局共收到人大政协提案77件,其中主办件42件。主办件主要涉及4个方面,关于市政基础设施建设的23件,关于行业监管的12件,关于住房保障的1件,关于污水治理、绿道建设、危房治理等牵头工作的6件。

程可表示,提案办理工作有一定难度,但建设局有信心,把问题当做任务、责任,负重前行。截至目前,该局42件主办件中已落实29件。

通过面对面会商,代表委员对市建设局的工作有了进一步了解,对提案办理工作予以高度评价,并就下一步提案办理提出建议要求。

会议指出,建设工作是一项系统的工作,需要通过代表委员不断帮助、出谋划策,来保障建设工作更有效、更扎实地推进,同时需要充分发挥代表委员的作用,来推动城市建设发展。

改善村容村貌 全面提速古韵象珠建设 象珠小城镇整治推进31个项目

记者 秦艳华 通讯员 李娇娇

本报讯 5月30日,象珠镇全面攻坚小城镇环境综合整治暨美丽乡村工作推进会召开。与会的170余人认真观看了各村现场巡查纪录片,通过找问题、补短板、提干劲,全面吹响小城镇环境综合整治冲锋号,为年底验收做好充足的准备。

据悉,今年象珠镇小城镇环境综合整治工作将整合上亿元资金,包括31个重点项目全面推进,彻底改善象珠一村至四村、长村、清渭街等10多个村的村容村貌,引领古韵象珠全面提升颜值。

为此,该镇再次吹响整治冲锋号,在已成立综合宣传、项目实施、信访维稳等组织的基础上,专门成立由镇班子成员任组长的镇容镇貌整治组等8个集中攻坚专项小组,以及成立了由镇班子领导任组长,由联村干部、党员、代表任组员的网格小组,对象珠村至四村、清渭街划分的50多个区块予以包干,通过专项专人负责、网格小组网格管理,稳步形成线上牵头、块上包干的工作机制。

此外,该镇还创新了以“党建+”为统领、以“项目+”为抓手、以“整治+”为主线、以“全员+”为载体的工

作举措,全面巩固成效,统筹安排,明确职责,倒排时间,力争通过2个月的克难攻坚,全面打赢小城镇环境综合整治攻坚战。

前两个月的整治行动势头猛,力度大,成效显,但仍存在工作主动性不强、故事讲得不够精彩、亮点工作不突出等短板。象珠镇党委书记陈麟新表示,全镇上下要进一步增强紧迫感和使命感,切实发挥党员干部带头的示范作用,以“六个一”为标准落实,全面构建纵向到底,横向到边的无缝对接网格,确保目标任务保质保量完成,全面提速古韵象珠建设。



亲子绿色骑行

1日,80多位家长带着孩子骑着亲子车,一路欢声笑语,成为了一道靓丽风景线。此次亲子活动不仅拉近了家长和孩子之间的距离,也践行了绿色出行低碳环保的理念。

记者 徐灿灿 通讯员 吕锦宁 摄

六高校联合毕业设计共绘芝英蓝图

记者 何悦

本报讯 5月27日,由中国城市规划学会乡村规划与建设学术委员会、中国建筑学会建筑师分会与浙江省农业和农村工作办公室联合主办,上海大学上海美术学院、永康市农业与农村工作办公室、芝英镇政府联合上海上大建筑设计院有限公司共同承办的“乡村振兴战略下的历史文化村落规划与空间营造”乡村振兴与规划建设学术交流暨高校联合毕业设计评优会,在芝英镇芝英一村小祠堂内举办。

芝英镇作为第六批中国历史文化名镇,其祠堂群落独一无二,在不

到0.2平方公里老集镇范围内原有应氏祠堂近百座,现存较为完整的有53座,明清时期古建筑有147座。祠堂密度之高,全国罕见,建筑艺术之精美,堪称一绝。此前,芝英镇规划项目的总规划师、上海大学上海美术学院建筑系主任、上海上大建筑设计院总规划师刘勇副教授从去年初开始,承接了《芝英一村历史文化村落保护与利用规划》项目,将芝英这座中国历史文化名镇的保护与利用提升到一个新高度。

这次高校联合毕业设计吸引了来自国内6所知名高校的建筑、规划及其环境艺术专业的师生共同参与,其目的在于将课堂从校园引入乡村,

通过不同专业背景与多维视角共同探讨芝英镇的文化遗产与乡村空间营造。当天,小宗祠堂里摆满了学生的优秀作品,有的依托老建筑挖掘传统文化,有的脑洞大开注入现代化元素,最后,来自上海大学美术学院的周园园以作品《芝英古麓街的叙事性空间设计——来自寻根电影的影像思考》获得了一等奖。

这个活动让传统村落在乡村振兴战略下找到了一个精准目标,实际上也是我们作为专业技术人员对乡村振兴的支持。中国城市规划学会乡村规划与建设学术委员会委员、浙江大学建筑工程学院建筑系教授王竹说。

5月29日,古山镇大江畈工业区永康市仕哲五金制品厂未按时报送2名流动人口信息被警方处以400元罚款,永康市明洪五金制品厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款,龙山镇贾宅村永康市聚艺轩工贸有限公司未按时报送10名流动人口信息被警方处以1000元罚款。

5月30日,江南街道溪中路永康市江南胡景泉理发店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款,经济开发区铜陵西路美德旅社未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

5月28日,西城街道大徐工业区房东胡某溪未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

5月30日,龙山镇桥下三村龙川大街房东朱某法未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

